

看哪！主為你敞開了門！

日期：2021年3月14日

經文：啟示錄三：7-13

楊惇皓教師

【前言】

平安，感謝主我們今年能從啟示錄來認識更多認識我們所信的這位神的不同的角度與面向。今天我們要來看神寫給第六個教會非拉鐵非的內容。

非拉鐵非與示每拿教會是七間教會中唯二沒有被主責備的教會，而同樣面對環境逼迫的他們，神要透過今天的經文對他們說甚麼話呢？對我們現在的信徒又有甚麼提醒與幫助呢？在這之前，我們先一起來禱告，求神幫助我們來領受這篇信息。

【本論】

今天整篇的信息神用了「門」的概念來貫穿，為的是讓當時的信徒知道神是為世人開門與關門的主。我們就一起來看第七節經文。

7. 你要寫信給非拉鐵非教會的使者，說：那聖潔、真實、拿著大衛的鑰匙、開了就沒有能關、關了就沒有能開的，說：

說甚麼我們待會來看，不過這邊很熟悉的就是每個教會書信的一開始一定會有一段關於神的描述，而這個描述通常都是重覆啟示錄第一章出現過的內容，不過今天非拉鐵非教會的這段描述在第一章並沒有出現，反而是取自賽 22:22。為甚麼呢？因為神決定要用「門」的角度來鼓勵他們，因此神選了以賽亞書的經文來做開頭的自我介紹。我們看見神的屬性是聖潔與真實的，真實也就是真理，明辨是非的，並且他拿著大衛的鑰匙，代表神是大君王，是國度的擁有者，神有權決定誰能進來或不能進來神的國度中。

接著我們來看神對他們說話的內容。

8. 我知道你的行為，你略有一點力量，也曾遵守我的道，沒有棄絕我的名。看哪，我在你面前給你一個敞開的門，是無人能關的。

首先神稱讚肯定他們，說他們雖然在逼迫中僅存一點力量，但仍努力用那一點力量堅持遵守住神的道與教導，沒有在逼迫中違背神與棄絕神的名，因此神要為他們將來的道路開一扇敞開的門。

前兩節神會提到開門與關門應該是跟當時的猶太人往往將基督徒在社會上的生存之門關上有關，他們逼迫基督徒，不讓基督徒參與活動、做生意、無法加入公會，還有其他生活中的逼迫，因此神透過約翰寫下這段鼓勵的話，讓基督徒知道，神會幫他們開一扇敞開、又大又寬的門是逼迫者關不了的，而神的國度的門關上時也是逼迫者進不了的。

接著神刻意讓受逼迫的會眾們知道惡人的結局將如何，來鼓勵他們堅持下去。

9. (看哪!) 那撒但一會的，自稱是猶太人，其實不是猶太人，乃是說謊話的，(看哪!) 我要使他們來，在你腳前下拜，也使他們知道我是已經愛你了。

原文中有兩個看哪! 中文合和本聖經並沒有翻譯出來，若翻出來語氣更強烈，好像說，來來來，你們來看! 我要你知道他們在人眼中按著血統看起來是真猶太人，但其實不是，因為他們在我眼中是屬撒但的。來來來，你來看! 我要讓他們最終在你腳前下拜，讓他們知道我其實是站在你們這邊、我是已經愛你們、一直愛著你們的。

為什麼神說他們不是真猶太人，因為羅馬書二 26-29 有說，肉身的猶太人，不是真猶太人，惟有在心裏面隨從聖靈，並且守住律法的，才是真猶太人。

因此神說他們是說謊的，因為他們說自己是真猶太人，他們根本不是，因為他們沒有遵行神的旨意生活，他們其實靈裡是屬撒但的，因為撒但是說謊之人的父(參約八 44)。

E X：因此弟兄姊妹，當我們說我們自己是基督徒，但卻沒有活出跟隨基督的生命，那我們就跟他們一樣是說謊的，沒有跟隨基督、活出基督，那就是跟隨魔鬼，與魔鬼掛勾了，求神幫助我們警醒。神繼續勉勵他們說：

10. 你既遵守我忍耐的道，我必在普天下人受試煉的時候，保守你免去你的試煉。

神應許他們，既然過去他們如此恆切持守主的道、忍耐等候，主就要在萬民將來在末日審判前的大災難中受試煉時，保守他們免去試煉。

曾有學者用這句經文的及其他幾段相似經文串在一起發展出一個所謂「災前被提」的神學概念，「災前被提」的概念是指信徒在末日審判的大災難前能有權利優先被主提上天去，免於受難，但這其實是學者自己穿鑿附會而發明出來的概念，其實聖經並沒有這麼教導。

這句經文原文其實和約十七 15 一樣，「我不求你叫他們離開世界，只求你保守他們脫離那惡者。」因此這邊講的是在面對試煉時給他們開一條出路，帶他們順利脫離，而不是把他們帶開不面對試煉。

這也讓我想到我們常常在唸的主禱文，主要我們禱告時呼求說，「不叫我們遇見試探，救我們脫離兇惡」，而今天 v10 這句經文就是最好的應許與答案，神不是讓我們免去試探，而是當我們遵守神的道，神必保守我們能夠有力量從試煉中平安出來。接著主說：

11. 我必快來，你要持守你所有的，免得人奪去你的冠冕。

接著神對受逼迫的信徒說，再忍耐一下，不要放棄，我就快來了，繼續堅持在真道與信仰中，你必從我得著生命永恆的冠冕與獎賞。而為了讓他們能更堅持到底，不向逼迫妥協，神最後應許他們得勝者將得到美好的獎賞。

12. 得勝的，我要叫他在我神殿中作柱子，他也必不再從那裡出去。我又要將我的名和我神城的名（這城就是從天上、從我神那裡降下來的新耶路撒冷），並我的新名，都寫在他上面。

成為神的柱子，不再出去，代表神對得勝者的看重，因為柱子是房子最重要的根基，也代表我們可以放心的永遠與神連結、與神同在，這是神對受苦者的保證與應許。正如詩篇八十四篇所說「在你的院宇住一日，勝似在別處住千日。」與主同在是何等美好與甘甜的事。

不僅如此，神還要將三種名字寫在得勝者上面，前兩種寫上神的名和新耶路撒冷城的名，代表我們是屬於神的子民，也是屬於將來新耶路撒冷城的居民。而第三個所說「新的名字」讓我們想到神會透過幫選民改名字來賦予他們新的身分與生命，也代表神是做新事的神，因此神的新名寫在我們身上，也是指神會讓我們經歷到在他裡面不斷賦予我們更新的生命與境界。

神主動在我們身上寫上他的名字，就好像我們會用姓名貼紙，把所有屬於我們的東西貼上姓名，代表這是我的，我會愛惜、保護、不許別人拿走。同樣的我們是屬於神的子民，貼上他的姓名貼，他就會保護我們一樣。哇～這是何等美好的恩典，能夠被神擁有、保護。

因此如果你往後在第 14:1-4 會看到：「我又觀看，見羔羊站在錫安山，同他又有十四萬四千人，都有他的名和他父的名寫在額上。…羔羊無論往哪裡去，他們都跟隨他。」感謝主。有神的名字寫在上面的人，必定與主永遠同在同行。

13. 聖靈向眾教會所說的話，凡有耳的，就應當聽！

懇求聖靈幫助我們每一位，今天領受了這段經文，能真實而深刻的在生命中活出來，既然跟隨基督成為基督徒，就讓我們成為真基督徒，不至成為說謊的人。

看完這整段經文，我想神很希望孩子你要知道一個重點，就是也許面對挑戰逼迫，你的力量沒有很大，你也不知該如何在當下面對，但當你願意用你僅有的力量去堅持到底、遵守主道的時候，你必能經歷神會為你平反、為你開一道敞開的門，因為他才是那位為人開門與關門的主。

也許你在職場中，面對職場的拜拜、風水文化，有不得不拜的壓力，也許你已經表明信仰立場，但因為身為主管，非得參與這樣的場合無法推辭；又或許別人對你的基督徒身分在背後冷嘲熱諷、說長道短，覺得你自命清高、不合群，或對

你和你的信仰很有成見。你不知道該怎麼辦？你覺得很無助、很委屈，為什麼他們要這樣對待你？

你是學生，在學校同學都喜歡搞小團體、常常互相說對方壞話、常常在拉攏同學及排擠同學、造謠生事嚼耳根，你很渴望有朋友，卻又不喜歡他們做的事，你不知道該怎麼辦？你很想拒絕同儕的群眾壓力，但又覺得無力反抗。

又或者你個人的生命與價值觀在面對整個社會主流文化、放縱享樂主義的逼迫與影響時，你覺得成為基督徒好壓抑、不能像不信主的人一樣放縱自己、追求享樂與性關係，你覺得堅持真理在現代社會中好像個異類，你不知如何面對別人不解與納悶、甚至訕笑與鄙視的眼光。

今天神透過這篇信息要告訴你，親愛的孩子，也許你感覺你好像只剩下一點力量，你很軟弱、快堅持不住了，甚至很想放棄，面對大環境、面對眾人皆醉我獨醒的處境、面對自己生命裡的罪性，面對撒但的引誘，你很掙扎、只剩下一點力量，但親愛的孩子，不要放棄，我知道你的行為，我知道你只略有一點力量，但你要做的就是把那唯一的一點力量堅持下來給我，我會牽著你的手，帶著你走每一步的道路，我會幫助你長出屬靈的肌肉，讓你越來越有力量能過得勝的生活。

我會為你敞開大門，我要告訴你，那些逼迫你的人下場會如何，你要堅持在我的真道中，我要在你的敵人面前為你擺設筵席，我有一天會為你平反的，相信我，不要讓那些逼迫你的人有機會因著你的放棄，奪走了你堅持到底應得的榮耀冠冕。

這讓我想到我在家裡幫老二小寶做復健的過程，小寶因為發展遲緩，整個中樞的力量還不強壯，所以現在三歲半了但還無法自己走路，因此我們每天要帶著她練習走路，有時候他累了他會不想走賴在地上，但很多時候他會願意讓我牽著他的手一步一步的努力往前走。

我知道他只有一點力量，我知道他的現況是軟弱的，但是因為我愛他、我想幫助他、我想讓她身體的力量強壯起來，所以我會每天不管是在後面牽著她，還是在前面引導她，我都想讓她知道爸爸在這裡不用怕，我要她知道在她前進與學習勇敢的過程中，我都在她旁面用笑臉與肯定的眼神和言語來陪伴她，為什麼我要

這樣做，因為我是他的父親，因為我愛她，這就是我該做的，也是我想做的，而我們的天父爸爸也是如此的想幫助我們。

我們要做的就是我們的現況與軟弱中，把僅有的一點力量獻給神，不要放棄、不要賴在地上，只要把手舉起來，神會用她的大能大力來幫助我們微小的力量，重點不是我們的力量夠大使我們能往前走，重點是神的力量夠大，能夠帶著我們往前走。

感謝主，神說我是已經愛你的，我要將我的姓名貼貼在你身上，你們要知道你們是被我擁有、保護的！哇～這是何等大的恩典與美好，我們如此卑微、苗小與軟弱，但主說，我們是被他擁有與保護的，他要幫助我們的生命長出力量、長出屬靈的肌肉，能過得勝的生活。

約翰福音十六 33「在世上我們有苦難，但神要我們放心，因為他已經勝了世界」，因此倚靠主的人可以放心，我們的神是得勝的神，也因此我們認真跟隨他的人也必定能勝過世界，過得勝者的生活，只要我們願意持續堅持在主的真道中，神必會為我們的生命不同困境中都開一道敞開的門。

所以不用擔心你的力量不夠，因為把門打開的是上帝，不是我們，只要上帝的力量夠就好了。

弟兄姊妹，你只略有一點力量嗎？沒關係，那就用你僅有的這麼一點力量交給上帝，一生立志堅持順服持守在主的真道中，主必定會用他的大能大力為你每個困境打開一扇又一扇敞開的門。

我們一起來禱告！

基督教台灣信義會台北蒙恩堂

傳道人：楊惇皓教師

地點：臺北市松山區光復北路 112 號 8 樓

楊 傑傳道

E-mail：gng.church@msa.hinet.net 網址：http://www.gnglc.org.tw

電話：(02)2570-0564 傳真：(02)2570-0565

